

## బెట్టింగ్ యాప్స్... నిర్మాలనకు చట్ట సవరణ!

సీఎంపీ సమావేశంలో సజ్జనార్ కు కీలక బాధ్యతలు?




2



## కేంద్ర ఉద్యోగులకు రెండు శాతం డీప పెంపు

సంపుటి: 14, సంచిక: 356 పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

## కుప్పకూలిన బహుళ అంతస్తులు

- ఉయ్యాల లూగిన భవనాలు
- తెలియరాని మృతులు క్షతగాత్రుల వివరాలు
- మయన్మార్ ను వణికించిన భూకంపాలు
- థాయిలాండ్, చైనాలోనూ ప్రకంపనలు
- తీవ్రత కారణంగా పలు భవనాలు నేలమట్టం
- భారత్ లోనూ కనిపించిన ప్రకంపనలు



ల్యాండ్ మార్చి 28 (నిఘా స్టూన్) మయన్మార్ ను వరుస భూకంపాలు వణికించాయి. శుక్రవారం ఉదయం రిక్టరు స్కేలుపై 7.7, 6.4 తీవ్రతతో బలమైన ప్రకంపనలు నమోదయ్యాయి. సెంట్రల్ మయన్మార్ లోని మోనివా నగరానికి తూర్పున 50 కిలోమీటర్ల దూరంలో 10 కిలోమీటర్ల లోతులో భూకంప కేంద్రం ఉన్నట్లు యూఎస్ జియోలాజికల్ సర్వే గుర్తించింది. ఈ భూకంపం ధాటికి పలు భవనాలు ఊగిపోయాయి. పలుచోట్లు - ఎత్తయిన అంతస్తులు నేలకూలినట్లు స్థానిక విరీడియా వెల్లడించింది. ఈ భూ ప్రకంపనలతో మయన్మార్ లోని మందలేలో గల ఐకానిక్ అవా పంఠేన కుప్ప కూలిపోయింది. ఇరావడీ నదిలోకి పంఠేన కూలిపోయిన దృశ్యాలు వైరల్ అవుతున్నాయి. మరోవైపు ఈ భూకంపం కారణంగా థాయిలాండ్ లో కూడా భూమి కంపించింది. థాయిలాండ్ ..మిగతా 2లో



## భూకంప బాధిత దేశాలకు అండ

మయన్మార్, థాయిలాండ్ ప్రభుత్వాలతో సంప్రదింపులు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ దిగ్భ్రాంతి

2



## నోట్ల కట్టల కేసులో జస్టిస్ వర్తపై ఎఫ్ఐఆర్ కట్టొద్దు

త్రిసభ్య కమిటీ విచారణ జరుపుతున్నందున పిటిషన్ ను తిరస్కరించిన సుప్రీంకోర్టు

హైదరాబాద్ మార్చి 28 (నిఘా స్టూన్): జస్టిస్ వర్తపై ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయాలంటూ దాఖలైన పిటిషన్ ను సుప్రీంకోర్టు తిరస్కరించింది. ఈ క్రమంలో సుప్రీంకోర్టు త్రిసభ్య కమిటీ విచారణ జరుపుతున్నందున ఈ దశలో ఎఫ్ఐఆర్ నమోదుకు ఆదేశించలేమని స్పష్టం చేసింది. ఈ పరిణామాల నేపథ్యంలో అలహాబాద్ హైకోర్టుకు జస్టిస్ వర్తపై బదిలీని కేంద్ర నోటిఫికేషన్ ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. తన నివాసంలో పెద్ద ఎత్తున నోట్ల కట్టలు కనిపించిన ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న జస్టిస్ యశ్వంత్ వర్తపై అలహాబాద్ హైకోర్టులో బాధ్యతలు స్వీకరించాలని చాలని ..మిగతా 2లో

# ప్రపంచ స్థాయిలో భారతీయులే ... సంపద నృష్టికర్తలు

ఇక భవిష్యత్తు అంతా భారతీయులదే: చంద్రబాబు

ఐఐటీల సౌపన దేశ విద్యారంగంలో గొప్ప అడుగు ఆర్థిక సంస్కరణల తరువాత చైనా రెండో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా ఎదిగింది ఆర్థిక సంస్కరణలు దేశం ముఖచిత్రాన్ని మార్చివేశాయి భారత్ కూడా సంస్కరణల తరువాత అభివృద్ధి బాట పట్టింది కమ్యూనికేషన్ రంగంలో ప్రైవేట్ సంస్థల రాక ఓ గేమ్ ఛేంజర్ చాలా దేశాలు జనాభా తగ్గుదల సమస్యను ఎదుర్కొంటున్నాయి ఐఐటీ మద్రాస్ అలిండియా లీసెన్స్ స్కాలర్స్ సమ్మిట్ లో చంద్రబాబు



అమరావతి మార్చి 28 (నిఘా స్టూన్): భవిష్యత్తు అంతా భారతీయులదే అని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ఐఐటీ మద్రాస్ లో అలిండియా రీసెన్స్ స్కాలర్స్ సమ్మిట్ లో సీఎం మాట్లాడుతూ ఐఐటీ మద్రాస్ అనేక అంశాల్లో దేశంలోనే చెంబర్ వన్ అని అన్నారు. ఐఐటీ మద్రాస్ ఆన్ లైన్ కోర్సులు అందిస్తోందిని ఐఐటీ మద్రాస్ స్టార్టప్ అగ్రికల్ మంచి విజయాల అందుకుందని చెప్పారు. ఇక్కడి స్టార్టప్ లు 80 శాతం విజయ వంతం అవుతున్నాయన్నారు. ఐఐటీ మద్రాస్ లో దాదాపు 40 శాతం మంది తెలుగు విద్యార్థులే ఉన్నారని అన్నారు. రాజకీయ సంస్కరణలతో సోవియట్ రష్యా అనేక దేశాలుగా విడిపోయిందన్నారు. అదే సమయంలో చైనా ఆర్థిక సంస్కరణలు ప్రారంభించిందని తెలిపారు. ఆర్థిక సంస్కరణల తర్వాత చైనా ప్రపంచంలోనే రెండో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా ఎదిగిందని వెల్లడించారు. భారత్ కూడా ఆర్థిక సంస్కరణల తర్వాత అభివృద్ధి బాట పట్టిందని ..మిగతా 2లో

## టన్నెల్ లో మరో మృత దేహం

ఎన్ఎల్జీసీ టన్నెల్ కూలి నేటికీ ఐదు వారాలు

2

## ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు అలా మాట్లాడటం విడ్డూరం

కూనంనేని కీలక వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్ మార్చి 28 (నిఘా స్టూన్) రెండు లక్షల లోపు రుణమాఫీ అందరికీ జరగడం లేదని సీఎం తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎమ్మెల్యే కూనంనేని సాంబశివరావు అన్నారు. టెక్నికల్ సమస్యలు ఉన్నాయని అంటున్నారు. వాటిని పరిష్కరించి రుణమాఫీ అయ్యేలా చూడాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ మేరకు ఆయన శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని పార్టీ స్టేట్ ఆఫీస్ లో మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ ఏమీ కొత్తగా లేదని అభిప్రాయపడ్డారు. విద్యా రంగానికి 14 శాతం నిధులు కేటాయించాలని అడిగాము. కానీ 8 శాతం మాత్రమే కేటాయించారని అన్నారు. నిధుల కొరత ఉందని కొన్ని రంగాలకే ప్రాధాన్యత ఇవ్వారని అన్నారు. గత ప్రభుత్వం అప్పులు చేసిందని సాకులు చెప్పడం కాకుండా.. ఉన్న బడ్జెట్ ను ఎలా వినియోగించాలనే అంశంపై ప్రభుత్వం ..మిగతా 2లో



## కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇకనైనా నిజాలు మాట్లాడాలి

ఎమ్మెల్యే కవిత

హైదరాబాద్ మార్చి 28 (నిఘా స్టూన్) రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అబద్ధాలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిందని, ఇకనైనా నిజాలు మాట్లాడాలని ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల ఎమ్మెల్యే కవిత సూచించారు. కాంగ్రెస్ తాము ఇన్నాళ్లు చెప్పినవి అబద్ధాలు అని ..మిగతా 2లో

## భారత సముద్ర వాణిజ్యానికి కొత్త దిశ

తిరుపతి ఎంపీ మల్లెల గురుమూర్తి

2

## పాలమూరు ఎత్తిపోతలకు... జాతీయ హెబాదా ఇవ్వాలేం

విఖిత పూర్వకంగా తల్లి చెప్పిన కేంద్ర ప్రభుత్వం

2

## ఏపీలో నామినేటెడ్ పదవుల జాతర

నామినేటెడ్ పదవుల కోసం 60 వేల దరఖాస్తులు

2

## కేటీఆర్ కాదు.. కవితే ఎక్కువ దోచుకున్నది

కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే బల్లారి వెంకట్ తీవ్ర వ్యాఖ్యలు

2













